

## 北加州愛飛揚華語文中心 2024首堂佛利蒙市政專班華語課結業

#結業 #愛飛揚華語文中心 #TCML #佛利蒙

愛飛揚中文學校

活動時間：2024-11-10

北加州台灣華語文學習中心 (TCML) 愛飛揚中文學校與佛利蒙市政府首度合作開設「TCML Fremont市政專班」，11月10日下午舉行成果發表會。此班專門教導市政府職員學習華語文，歷經八周課程，展現驚人成果。

愛飛揚中文學校校長單聖玲及老師帶領下，結業學員以華語文進行自我介紹，生動的對話演出及華語文演唱，展現多元學習成效。學員分享學習中文，如何為市府工作帶來便民的服務。一名佛利蒙市圖書館任職學員表示，隨著亞裔人口增加，學習華語為服務社區及自我提升，有許多助益。另一名在市府衛生發展部門工作學員表示，課程非常實用有趣，課程輕鬆，生活化，許多日常皆用的上。而且還能體驗台灣美食，每週都有不同的主題，感謝教學團隊精心規畫與安排。

此課程為駐舊金山台北經濟文化辦事處、金山灣區僑教中心協輔。駐舊金山經文辦事處副處長朱永昌、金山灣區僑教中心主任莊雅淑、駐舊金山經文辦事處新聞組長郭卉蓁、教育組長董慶豐、佛利蒙現任市長高敘加 (Lily Mei)、佛利蒙當選市長薩爾萬 (Raj Salwan)、佛利蒙市議員邵陽 (Yang Shao)、黃潔宜 (Teresa Keng)、市經理Karena McGee Shackelford皆出席成果發表會。

愛飛揚中文學校持續一貫初衷，以愛為旗，用愛教學，在輕鬆的氣氛下提升中文能力，傳揚華語文化。TCML主要學生皆為在職成人為主，重在聽說與實用，非常符合生活上的需要。學生可以不必局限於自己所在班級中所學習點內容，課程的所有資訊都在網上，使學習彈性。讓更多海外非華語背景人士，不單只是學習語言更感受到老師教學熱情且接觸更多台灣文化。

2026/1/31 上午 08:20:00

## 北加州愛飛揚華語文中心 2024首堂佛利蒙市政專班華語課結業

#結業 #愛飛揚華語文中心 #TCML #佛利蒙

愛飛揚中文學校

活動時間：2024-11-10



佛利蒙現任市長高敘加 (Lily Mei) 、佛利蒙當選市長薩爾萬 (Raj Salwan) 、佛利蒙市議員邵陽 (Yang Shao) 致詞勉勵

2026/1/31 上午 08:20:00

## 北加州愛飛揚華語文中心 2024首堂佛利蒙市政專班華語課結業

#結業 #愛飛揚華語文中心 #TCML #佛利蒙

愛飛揚中文學校

活動時間：2024-11-10



學員分享



學生與貴賓們合照